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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager Ia
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.




Durée : 2 heures Mathématiques : notation sur 13 points
Coefficient : 1,5 Sciences physiques : notation sur 7 points

I L'usage de la calculatrice est autorisé.

Ce corrigé comporte 3 pages
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CORRIGE :
1.1.. V=nrh 0,25 pt
-V
g 0,25 pt
2V
12.a. S=2nr? +2nrh S=2nr + y 0,5 pt
12b V=5 -’ 0,5 pt
L1.5=2nr? + %Q 0,5 pt
I1.2.a. A1) = 106,28, (2) = 75,13 et f(3) = 89,88. 1 pt 2 erreurs: 0)
I1.2.b. fn’est pas « monotone » sur [1 ; 3] (voir question précédente) 0,5 pt
3 £/(x)=4mc— 13(6)20 1 pt
14 a)x,=1,996 0,5 pt
b) 1pt
X 1 Xm 3
_signe de f(x) — 0 +
106,28 89,88
variation de la
fonction f \ /
SXem) .
(bornes non exigées)
II.5  a)feuille 2, courbe Cg 1pt
b)x=2 0,5 pt
IL6 a)§=7513dm? 0,5 pt
6 b)r=2,00dm eth=4,00dm 0,5 pt
6 ¢ -f%= 2 0,5 pt
mi Vs 1%135 - 0,5 pt
V=3756r — 1
M2 ayx= 3;’1;76 x=12,00 0,5 pt
1.2 b) feuille 2/3, tableau 0,5 pt
1.2 c) feuille 2/3, graphique 0,5 pt
M3 a)¥V=50dm’ 0,25 pt
M3 b)r=2dm eth=4 dm 0,5 pt
m3 o) % =2 0,25 pt
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Sciences Physiques
Partie I

1) H;O'/H, et Zn*" /Zn 1pt
2) Zn Zn** +2¢ 1pt
2H30Jr +2¢ H; + H,O 1pt
Zn + 2H;0" Zn*" +H; + 2H,0 0,5 pt
3) CuouAg 0,5 pt
Partie IT
1) Radiateur ; =-2-2§§%Q L=10,87 A 0,5 pt
Ventilat I=—ég— L=136A 1pt
ntilateur 1, =53508 =1, p
2) §=250Wet Q=0 0,5 pt
3) 0 =230x1,36x0,6 0=187,6 W
S=312W 1pt
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